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ВСТУП 

 

Актуальність теми. В наш час – час нестабільної економічної ситуації – дуже 

часто змінюється податкове законодавство, особливо це стосується порядку 

нарахування та сплати такого податку як ПДВ. Із 1 грудня 2017 року почали діяти 

зміни Податкового Кодексу України (далі – ПКУ), зокрема в частині ПДВ.  

Мета і завдання дослідження. Метою даної роботи є вивчення економічної 

сутності податків взагалі та, зокрема, податку на додану вартість, характеристика 

його ролі та значення у формуванні Державного бюджету України. А також 

систематизувати, узагальнити, розширити і закріпити теоретичну підготовку, 

поглибити і узагальнити економічні знання і підготувати рекомендації щодо 

вдосконалення організації оподаткування. 

Для досягнення поставленої мети поставлені наступні завдання: 

– дати загальну характеристику теоретичних основ обліку розрахунків з 

бюджетом; 

– проаналізувати законодавчі акти та вимоги до організації обліку розрахунків 

з бюджетом по податку на додану вартість; 

– дати оцінку стану організації бухгалтерського обліку розрахунків з 

бюджетом; 

– відобразити синтетичний і аналітичний облік, навести основні проводки, які 

його забезпечують; 

– на основі аналізу нормативних документів висвітлити проблеми організації 

обліку розрахунків з бюджетом по податку на додану вартість, розробити та 

запропонувати шляхи вдосконалення організації обліку розрахунків з бюджетом по 

податку на додану вартість. 

Об’єкт і предмет дослідження. Об’єктом дослідження є особливості обліку 

розрахунків з бюджетом, у тому числі з податку на додану вартість. 

Предметом дослідження є механізму обліку податку на додану вартість та 

порядок його відображення у фінансовій звітності базового підприємства. 
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Методи дослідження. Для вирішення поставлених завдань у роботі 

використовувалися загальнонаукові і спеціальні методи пізнання. 

У процесі дослідження історичних аспектів функціонування ПДВ використано 

метод наукової абстракції; для визначення ролі та сутності ПДВ – методи якісного 

аналізу і синтезу, індукції і дедукції; для характеристики структури і динаміки 

фінансових відносин між суб’єктами господарювання і державою у процесі 

справляння ПДВ – методи кількісного аналізу економічних показників 

(спостереження, порівняння, групування, структурування та узагальнення). 

Інформаційна база дослідження. Інформаційною базою дослідження є 

нормативно-правові акти України, дані бухгалтерської та податкової звітності.  
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ВИСНОВКИ 

 

У випускній роботі нами було розглянуто таку важливу тему для підприємств, 

з одного боку, та державного бюджету – з іншого, як розрахунки з бюджетом за 

податками на підставі даних. 

Податок на додану вартість має виражене фіскальне спрямування. Широка 

база оподаткування, яка включає не тільки товари, але й роботи та послуги, 

забезпечує надійність та стабільність бюджетних надходжень цього податку. 

Водночас ПДВ, як і інші непрямі податки, негативно впливає на фінансово-

господарську діяльність і фінансовий стан підприємств-платників цих податків. 

Широка база нарахування податку дає змогу істотно зміцнити дохідну частину 

державного бюджету. 

Недоліком функціонування податкової системи України, є нестабільність 

законодавчого підґрунтя, адже часті зміни податкових ставок та правил нарахування 

податків заважають ефективному їх справлянню. 

Удосконалення непрямого оподаткування повинно зменшити негативний 

вплив сплати непрямих податків до бюджету суб'єктами господарювання. Це 

потребує прийняття відповідних рішень щодо визначення розмірів непрямих 

податків та умов їх сплати до бюджету. Можна стверджувати, що механізм впливу 

сплати непрямих податків на фінансово-господарську діяльність і фінансовий стан 

підприємств і платників вивчений ще недостатньо. Це створює певні складності в 

прийнятті рішень із вдосконалення непрямого оподаткування. 

Але податок на додану вартість має й позитивні сторони. По-перше, ПДВ 

виступає чинником, регулюючим розмір ціни. По-друге, ПДВ є стабільним доходом 

держави. По-третє, ПДВ відрізняється простотою стягування та виступає чинником, 

який примушує ліквідовувати зайві ланки господарювання. А також ПДВ має 

механізм взаємної перевірки платниками податкових зобов'язань. 

До недоліків ПДВ можна віднести такі: 

1. ПДВ є чинником, що стримує розвиток виробництва; 

2. ПДВ є чинником, що стимулює інфляцію; 
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3. ПДВ – соціально несправедливий податок, оскільки він не залежить від 

платоспроможності платника; 

4. ПДВ сприяє вимиванню оборотних коштів підприємства, якщо своєчасно не 

відбувається його бюджетне відшкодування. 

Бухгалтерський облік на Підприємство, ведеться автоматизовано в програмі 

«1С: Підприємство» відповідно до нормативних актів і законодавчою базою 

України. 

На підприємстві ведеться облік ПДВ відповідно до ПКУ та інших 

нормативних актів. 

Підприємство для обліку ПДВ використовує такі документи: 

 накладна; 

 податкова накладна; 

 Реєстр виданих та отриманих податкових накладних; 

 Податкова Декларація з ПДВ; 

 Додаток №5 до Податкової декларації. 

До позитивних сторін організації обліку у можна віднести: 

В той же час, нами відзначено деякі негативні сторони в обліку на 

підприємстві: 

1. Відсутність обліку коштів на електронному рахунку в Державній  

З метою усунення встановлених недоліків вважаємо доцільним рекомендувати 

підприємству: 

Для розвитку аудиту в Україні вже зроблено досить багато, але ще 

залишаються проблеми, від правильного, успішного вирішення яких залежить 

перспективи його подальшого розвитку. Першочергового роз’яснення потребує 

удосконалення законодавчого регулювання аудиту в Україні; подальша розробка і 

впровадження національних нормативів аудиту; поліпшення методики та організації 

аудиторських перевірок, їх якості. Виходячи з вище зазначених проблем, 

вдосконалення аудиту в Україні – це складний та багатогранний процес, який 

потребує вдосконалення системи економічного контролю в країні в цілому шляхом 
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вдосконалення структури; використання комп`ютерної техніки в аудиті; 

вдосконалення процедур і техніки аудиту, підвищення кваліфікації аудиторів. 

Завдяки цьому та наполегливій праці програмістів у поєднанні з 

професійними аудиторами, можна говорити про автоматизацію процесу проведення 

аудиторських перевірок, полегшення праці аудиторів, мінімізацію технічних 

помилок при проведенні аудиту. Адже наступним етапом після автоматизації 

ведення обліку має стати автоматизація аудиту. 
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